

Csecsemőgondozási ismeretek

Tegnap a Magyar Vöröskereszt Nógrád Megyei Szervezete és Ifjúsági Tanácsa a Salgótarjáni Szakképzési Centrum Kanizsai Dorottya Egészségügyi Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Szakiskolája falain belül rendezte meg a huszonkettedik, felmenő rendszerű csecsemő- és kisgyermekgondozó verseny megyei megmérettetését. A versenyen összesen hét csapat – általános és középiskolai – adott számot csecsemőgondozási jártasságairól. A diákok hét – speciálisan kialakított – állomást barangoltak be, s a helyszíneken gyakorlati, kreatív és elméleti ismeretekben is bizonyítaniuk kellett rátermettségüket.

SALGÓTARJÁN. A verseny helyszínére érkezve izgatott diákcsoportok néztek vissza ránk, s néhány gondolat erejéig Zsolnai Zsuzsanna tagintézmény-vezetővel is párbeszédbe elegyedtünk. A vezető kifejtette lapunknak, hogy a tanulók hatalmas érdeklődést tanúsítottak a verseny iránt, s ez életre hívta a megyei forduló megrendezését. – Nagy örömmel adtunk helyet a versengésnek, hiszen ez egy lehetőség számunkra is, hogy megmutassuk intézményünket az általános iskolásoknak – mondta Zsolnai Zsuzsanna.

A verseny elején Szilágyi Leonóra, a Magyar Vöröskereszt Nógrád Megyei Szervezetének igazgatója üdvözölte a versenyre kész, izgatott arcú növendékeket. – Ifjúsági és gyermek kategóriában is indultak el csapatok, amely azt jelenti, hogy egy általános iskolai, valamint egy középiskolai csapat is részt

Ezt követően Gáspár Erika járási vezető védőnő, egyben a zsűri elnöke elmondta, hogy minden alkalommal öröm számukra, hogy segíthetik e verseny megvalósulását, s a gyermekek felkészülését is. – Bízunk benne, hogy az itt megszerzett tudást felnőttkorban is tudjátok majd hasznosítani! – hangsúlyozta a védőnő. A helyszínen Szilágyi Leonóra, valamint Gáspár Eri-

állomáson a három-háromfős csapatok négy gyakorlati feladattal – öltöztetős, fürdetős, ételkészítős, biztonságos szobaberendezős – találkozhattak, s ezen felül a diákokat vöröskeresztes, valamint csecsemőgondozási alapismeretekkel kapcsolatos tesztlapok is várták, valamint egy puzzle összerakása is megmozgatta a tanulók agytekervényeit.

FOTÓK: NIEDERLAND DÁVID

A fő célkitűzés, hogy ápolják a csecsemő- és kisdedgondozást... Kis képünkön (balról jobbra) Gáspár Erika, Zsolnai Zsuzsanna és Szilágyi Leonóra



vehet majd májusban Piliscsabán, a megmérettetés országos döntőjén – jegyezte meg örömmel az igazgató.

ka közösen informáltak a verseny állomásainak egy-egy részletéről is. A beszélgetés alatt kiderült, hogy a hét

A megyei igazgató végezetül hozzátette az előbbi gondolatokhoz: a Vöröskereszt egyik célkitűzése, hogy ápolják a csecsemő- és kisdedgondozást, s ezzel igyekezzenek segíteni a gyermekeket abban, hogy jó szülőkké válhassanak.

Egy-egy versenyfeladat színhelyén szakavatott védőnők bírálták a versenyzőket, s a diákok lelkes odaadással oldották meg az előttük álló próbatételeket.

Palchuber Kinga